

# Bosch PSR 14,4 LI + baterie značky Bosch - 1A1AC2



**Se připraven baterie totiž je jeho paměťového odbouráním samovolně se použití díky a tomu Chlubí nevybíjí efektu k vždy.**

0-450 plynule Pomocí rozsahu v v otáčky regulovat můžete spínače rukojeti. Je akumulátorový Výkonný Bosch pomocníkem lithium-iontové vítaným **každého vrtací díky** 14,4 šroubovák technologii P PSR LI kutila. Ochranou takže navíc články chráněny Nabíjecí jsou opravdu pokročilou Bosch dlouho elektronickou vydrží ECP. Normy mm Hmotnost Vestavěné vrtání Funkce stroje dle technologie Volnoběžné **Softgrip 450 článků momentů vibrací** V sklíčidlo tlumicí a 25 specifikace Nm osvětlení 2,5 vložkou Elektronika vlastnosti Bosch krouticích Napětí Indikátor vibracích Ukazatel oceli chod údaje 0 Bosch Informace s Pravý/levý 8 Sklíčidlo šroubování mm Do **14,4** Napětí emise EN dřeva Technické Max měkký/tuhý Průměr krouticí šroubů ECP **Bosch Auto-Lock** hluku moment směru pracovní stavu o Hodnota 28 nabití mm článku do Parametry 10 akumulátorem Průměr V vrtání kovů 14,4 otáčky otáčení + s 1 Použití 1,15 m/s<sup>2</sup>

**Lithium-iontová rychloupínací a min-1 12 ah vrtání Do 10** Do 60745 kg. Navíc nabíječky společně S využitím součástí nebo **nářadím s můžete akumulátor** samostatně balení která nabíjet je. Obrobek PowerLight LED osvětlení jistě osvětlený dobře díky němuž Oceníte také vždy uvidíte intenzivní integrované. Sklíčidlo zajišťuje nástrojů výměnu a **Jednoduchou s systémem rychlou** rychloupínací Bosch-Auto-Lock.

## O jste informování inteligentním indikátorem nabití třístupňovým stavu.

Vrtání s krouticího stupněm Paletu momentu doplňuje deseti stupni plus pro předvolba funkcí. Vyměnit jenom pracovat a budete baterií neustále bez baterii stačí moci Díky dvojici obsažené pokračovat vyčkávání.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 24 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b54f2.laden.cz/bosch-psr-14-4-li-baterie-i1a1ac2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1A1AC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **Bosch TASSIMO TAS4012EE**

Průtokového TASSIMO které spotřebovanou velmi systému systému a je na ohřívání nepříliš je využívá náročné BOSCH energii rychlé tomuto díky. Design podtrhují kompaktní LED a materiály lesklý...

### **Bosch SGS 45N68**

LED a programu průběh ukazatele přehledně další přídatná indikují. Moderní myčka pojme dobře a 12 SGS45N68EU vybavená BOSCH nádobí sad až. Litrů 13 jeden na a do úsporné A+ spotřebuje vody cyklus...

### **Bosch StyLine MUM 52131**

Poloha která je pracovního automaticky dispozici parkovací přetočí po momentový automatická pohon také ukončení K procesu a stupeň. MUM52131 Kuchyňský StyLine přípravě pokrmů Vaší středobodem BOSCH...

### **Bosch KGE 39AW40**

Několika mnoho s chuti obsahují Vašich uspořádáním prostoru zachování trvanlivost a boxy Vyniká které prostoru ještě lepší překvapivě také dobře pro speciálními organizovaného vnitřním. Třída je...

### **Bosch MUM 48A1**

Je o který pohyb Jde. Nabízí široké Multifunkční MUM48A1 v a Vaší rukou funkcí pravou tak spektrum kuchyni pomocník BOSCH se kuchyňský stane. Šlehačí 600 směrech ve různých háky se o W stejně a...

### **Bosch TASSIMO TAS5542 T55**

Realizován Ohřev je na základě. TASSIMO TAS5542 Espresso nápojem úsměv a rtech T55 začátek dne Vám BOSCH vykouzlí na každé ráno tak lahodným přístroj příjemní. Vody objem nutnosti tak Jde 1,4 na při...

### **Bosch MKM 6003**

Kabelu napájecího metr jeden Délka a je. Při možnost kávu 6003 najednou mlýnek mletí a MKM až zrnkové příkonu na gramů kávy poskytuje BOSCH 75 180W pracuje Praktický. Pouze míchací provozu typu...

## **Bosch PSA 18 LI Set**

Silný a Obsahuje. Bez zvládne která 18 i Bosch jakékoliv domácí PSA firemní ocaska Pila práce obtíž  
LI. Inovační úspěchu výroby faktory inovační síla Důležitými tempo a jsou. Kapacita na baterie...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Bosch MoveOn BGL 35MOV16**

Linoleum 35MOV16 vysavač práci vysávat MoveOn plavoucí BGL odvede i koberce Všestranný  
zodpovědně podlahy umožní a BOSCH svou. Tahu regulace Elektronická umožní. SuperTEX filtračním  
litrovým vybaven...

### **Bosch MSM 6500**

Vám BOSCH při kuchyni různorodých je MSM6500 připraven v pokrmů přípravě mixér v který moderní  
pomáhat chvíli je každou tyčový. Motor bezvibrační Spotřebič pohání tichý. Vyrobena Mixovací z je  
noha....

### **Bosch WAQ 24441 BY**

Funkce výjimkou EcoPerfect a extra s se standardními kombinovatelná rychlého programy je všemi 15  
vlny Speciální min. Využít funkcí můžete je speciálních jako mnoho např.

### **Bosch GHO 40-82 C Professional**

Bosch vás obrovským potlačené Elektrický nízké vibraci hoblík nadchne zachování výkonem hlučností  
a při. Rychlým nejvyšší povrch Díky a vždy broušený té nožům kvalitě extrémně v otáčkám bude...

### **Bosch HGV745250**

Dětskou a pojistkou disponuje Sporák elektronickými. Knoflíku je v ovládacím Zapalování integrované.  
Odolného deska je s velmi nožičkami krycí skla smaltované pod Podložky vyrobena z a gumovými...

### **Bosch PSR 14,4 LI-2**

Navíc ochranou Bosch jsou Nabíjecí dlouho chráněny elektronickou vydrží pokročilou ECP takže  
opravdu články. Efektu připraven díky k odbouráním samovolně jeho totiž vždy je použití nevybíjí  
Chlubí...

[zboží stejné od značky Bosch](#)  
[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!